
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

Αυτοκρατορικό Μαρόκο 
Από Ηράκλειο με Aegean! 

Ταξίδι σαν παραμύθι Χαλιμάς 
ΜΑΡΑΚΕΣ – ΚΑΖΑΜΠΛΑΝΚΑ – ΦΕΖ – ΡΑΜΠΑΤ - ΙΦΡΑΝ - ΜΙΝΤΕΛΤ - ΕΡΑΣΣΙΝΤΙΑ -  ΕΡΦΟΥΝΤ -  

ΜΕΡΖΟΥΓΚΑ - ΤΙΝΕΧΡΙΧ - ΦΑΡΑΓΓΙ ΤΟΝΤΡΑ - ΚΟΙΛΑΔΑ ΝΤΑΝΤΕΣ - ΟΥΑΡΖΑΖΑΤ - ΑΙΤ ΜΠΕΝ ΧΑΝΤΟΥ 

 

 Αναχώρηση: 15 Νοεμβρίου                                                                                                      8 ημέρες 

Με διαμονή σε εξαιρετικά 
Ξενοδοχεία με 

Ημιδιατροφή Καθημερινά 
Διαμονή σε Camp 

Πολυτελείας 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

1η ΗΜΕΡΑ :  15 /  11 /  2025   ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΑΘΗΝΑ - 
ΜΑΡΑΚΕΣ - ΚΑΖΑΜΠΛΑΝΚΑ  

Συνάντηση στο αεροδρόμιο του Ηρακλείου και πτήση με 

Aegean με ενδιάμεσο σταθμό το αεροδρόμιο της Αθήνας 

για το Κοσμοπολίτικο Μαρακές. Άφιξη στην κόκκινη πόλη 

και θα αναχωρήσουμε για την οικονομική πρωτεύουσα του 

Μαρόκου την Καζαμπλάνκα (Ντάρ - ελ - Μπέιντα). Άφιξη 

και ξεκινάμε ξενάγηση της πόλης θα δούμε μεταξύ άλλων 

την πλατεία Μοχάμεντ Ε' - την μεγαλύτερη πλατεία της 

πόλης με την Γαλλική Πρεσβεία, το Δημαρχείο και την 

Υπερνομαρχία την πλατεία των Ηνωμένων εθνών την 

παραλιακή λεωφόρο Κορνίς, το τζάμι του Χασάν Β'  

(εξωτερικά) ένα από τα μεγαλύτερα Τεμένη του 

μουσουλμανικού κόσμου και την συνοικία Ανφά. Μεταφορά 

στο ξενοδοχείο, δείπνο και διανυκτέρευση.  

2η ΗΜΕΡΑ :  16 / 11 /2025      ΚΑΖΑΜΠΛΑΝΚΑ - ΡΑΜΠΑΤ - ΦΕΖ  

Μετά το πρωινό μας, αναχώρηση οδικώς για την 

πρωτεύουσα της χώρας, το Ραμπάτ. Φθάνοντας θα 

κάνουμε την στάση μας στα Βασιλικά ανάκτορα. Θα 

επισκεφθούμε το Μαυσωλείο του Μοχάμεντ Ε', θα δούμε 

τον Πύργο του Χασάν και την Κάσμπα Ουντάια και σας 

προτείνουμε να πιείτε το τσάι με μέντα και να γευτείτε τα 

γλυκά τους με βάση το αμύγδαλο σε ένα παραδοσιακό 

καφενείο που βρίσκεται μέσα . Θα συνεχίσουμε για την 

Αυτοκράτειρα των πόλεων , την Φεζ , που βρίσκεται στην 

καρδιά του Μαρόκου . Η πόλη ιδρύθηκε από τούς 

Ιντρισίδες τον 8ο αιώνα ως η πρώτη αυτοκρατορική 

πρωτεύουσα. Κέντρο θεολογικό και πολιτιστικό, πόλη 

ατμοσφαιρική γεμάτη εργαστήρια (Βυρσοδεψία, 

ταπητουργία κεραμικών  υφαντουργίας). Ένα ταξίδι στον 

χωρόχρονό. Η Φεζ είναι η καλύτερη πρώτη επαφή ενός 

ταξιδιώτη με την Αφρική και πιθανότατα με την ψυχή του 

Ισλάμ. Άφιξη στο ξενοδοχείο δείπνο και διανυκτέρευση. 

3η ΗΜΕΡΑ : 17 / 11 / 2025  ΦΕΖ 

Μετά το πρωινό μας θα ξεκινήσουμε την επίσκεψη της 

πόλης . Θα δούμε εξωτερικά τα Βασιλικά ανάκτορα που 

είναι χτισμένα σε μια επιφάνεια 800 εκταρίων, θα 

περάσουμε από την εβραϊκή συνοικία Μελλάχ θα 

συνεχίσουμε για μια πανοραμική φωτογραφία όλης της 

παλιάς πόλης ( Μεντίνα ) όπου και θα καταλήξουμε μετά 

την επίσκεψη μας στο εργαστήριο κεραμοποιίας. Η Μεντίνα  

είναι ένας αληθινός λαβύρινθος που χρονολογείται από τον  

7ο αιώνα με 9.202 σοκάκια και τα 1000 αδιέξοδα , όπου 

μέσα θα δούμε ( εξωτερικά ) το τζάμι Καραουίν που 

χτίστηκε τον 9ο αιώνα που υπήρξε το πρώτο πανεπιστήμιο 

του Μαρόκου και ένα από σημαντικότερα πνευματικά 

κέντρα του Ισλάμ με τις 270 κολόνες  και  τις 14 πύλες. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

Σήμερα φιλοξενεί το μουσουλμανικό πανεπιστήμιο της Φεζ 

αλλά δεν επιτρέπεται η είσοδος στους μη μουσουλμάνους. 

Θα δούμε τον Μεντρεσέ ATTARINE ,   που ήταν οι κοιτώνες 

των φοιτητών  (Ισλαμικό σχολείο), θα δούμε το Μαυσωλείο 

του Μουλάι Ιντρίς  (εξωτερικά), θα έχουμε την ευκαιρία να 

δούμε τα βυρσοδεψία που λειτουργούν ακόμα με τον 

πατροπαράδοτο τρόπο , καθώς και ένα παλιό Καραβάν 

Σαράι όπου μέσα θα δούμε πως κατασκευάζονται τα 

μεταξωτά υφάσματα από την Αλόη στους 

Αργαλειούς.  Επίσης σας προτείνουμε με (ατομικά έξοδα) 

να γευματίσετε σε ένα παλιό σπίτι Πανδοχείο (ΚΑΡΑΒΑΝ 

ΣΑΡΑΙ) που έγινε ένα από τα πιο γνωστά εστιατόρια της 

παλιάς πόλης με την έγκριση της UNESCO και να 

δοκιμάσετε ένα από τα παραδοσιακά φαγητά τους 

μαγειρεμένα στο γνωστό σκεύος Ταζίν. Επιστροφή στο 

ξενοδοχείο δείπνο και διανυκτέρευση. 

4η ΗΜΕΡΑ  :  18 / 11 / 2025.    ΦΕΖ - ΙΦΡΑΝ - ΜΙΝΤΕΛΤ - 

ΕΡΑΣΣΙΝΤΙΑ -  ΕΡΦΟΥΝΤ - ΜΕΡΖΟΥΓΚΑ  

Πρωινή αναχώρηση μετά το πρόγευμα μας . Το ταξίδι μας 

σήμερα θα είναι μεγάλο θα περιδιαβούμε τα χωριά του 

Μέσου Άτλαντα όπως το Ιφράν όπου θυμίζει πόλη 

κεντρικής Ευρώπης με σπίτια με τις επικλινές στέγες , 

ιδρύθηκε το 1929 από τους Γάλλους ως χειμερινό θέρετρο 

σε υψόμετρο 1665 μέτρων και το αποκαλούν η Ελβετία του 

Μαρόκου . Επόμενα χωριά που θα συναντήσουμε είναι το 

Μιντέλτ και η Ερασιντία και θα καταλήξουμε στο Έρφουντ 

όπου θα ζήσουμε μια μοναδική εμπειρία! Θα 

επιβιβαστούμε σε jeep 4×4 και θα απολαύσουμε την 

διαδρομή μας όπου θα μας οδηγήσουν στην Έρημο 

Μερζούγκα.  Άφιξη σε ειδικά διαμορφωμένες σκηνές όπου 

θα έχουμε το δείπνο και την διανυκτέρευση μας .Εδώ σας 

προτείνουμε ανάλογα την ώρα άφιξη μας με ( ατομικά 

έξοδα) μια βόλτα με καμήλα μέσα στην έρημο για να 

απολαύσετε την δύση του ηλίου ή αν δεν μπορεί να γίνει με 

την άφιξη θα μπορέσετε για όσους ενδιαφέρονται να δείτε 

την ανατολή του ηλίου την άλλη μέρα. 

5η ΗΜΕΡΑ : 19 / 11 / 2025  ΜΕΡΖΟΥΓΚΑ - ΤΙΝΕΧΡΙΧ - 

ΦΑΡΑΓΓΙ ΤΟΝΤΡΑ - ΚΟΙΛΑΔΑ ΝΤΑΝΤΕΣ  

Πρωινό και θα επιβιβαστούμε στα jeep 4×4 όπου θα μας 

μεταφέρουν στο Έρφουντ όπου και εφόσον υπάρχει 

χρόνος θα μπορέσουμε να δούμε την επεξεργασία του 

μαρμάρου γωνιατίτη ένα μάρμαρο που το βρίσκει κανείς 

μόνο στην περιοχή του Έρφουντ γεμάτα με απολιθώματα . 

Θα συνεχίσουμε για την πόλη Τινεχριχ που είναι χτισμένη 

δίπλα σε μια από τις ομορφότερες οάσεις του νότου που 

κατοικείται ως επί το πλείστών από Αμαζινγκ, δηλαδή 

αυτόχθονες Βέρβερους. 

 

 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

  

Η πόλη είναι γνωστή για τα χάλια της και τα όμορφα 

νομαδικά κιλίμια . Σε κοντινή απόσταση βρίσκεται η είσοδος 

στο φαράγγι Τοντρα ένα από τα εντυπωσιακότερα 

παγκοσμίως με τον ποταμό να έχει λαξέψει στο διάβα τούτα 

κάθετα βράχια που στο βαθύτερο και στενότερο σημείο 

τους φτάνουν σε ύψος 300 μέτρων κρύβοντας τον ήλιο .θα 

έχουμε λίγο χρόνο να το περπατήσουμε και να βγάλουμε 

τις φωτογραφίες μας . Τελευταίος προορισμός μας η 

κοιλάδα Ντάντες, άφιξη στο ξενοδοχείο δείπνο και 

διανυκτέρευση. 

6η ΗΜΕΡΑ  :  20 / 11 / 2025.   ΚΟΙΛΑΔΑ ΝΤΑΝΤΕΣ - ΕΛ ΚΕΛΑΑ 

Μ' ΓΚΟΥΝΑ - ΟΥΑΡΖΑΖΑΤ - ΑΙΤ ΜΠΕΝ ΧΑΝΤΟΥ - ΜΑΡΑΚΕΣ  

Πρωινό και αναχώρηση με τελικό προορισμό το Μαρακές 

Στη διαδρομή μας θα θαυμάσουμε μοναδικά τοπία και 

οικισμούς μεταξύ των οποίων η πόλη Ελ κελαα μ' Γκουνα 

ή αλλιώς η πόλη των ρόδων. Βρίσκεται σε υψόμετρο 1450 

μέτρων στην καρδιά των Φυτειών τριαντάφυλλων που 

πρωτοφυτέυτηκαν στην περιοχή τον 10ο αιώνα που 

προσκυνητές που γύριζαν από την Μέκκα και έφεραν μαζί 

τους το ρόδο το δαμασκηνό. Συνεχίζουμε για την 

Ουαρζαζάτ την πύλη της ερήμου, όπου διαθέτει μια από τις 

ομορφότερες Κάσμπες. Η Κάσμπα Ταουρίτ όπου θα 

κάνουμε την ολιγόλεπτη στάση μας εξωτερικά για τις 

φωτογραφίες μας, ήταν η πρώην κατοικία του πασά 

Γκλάουι, ο οποίος απέκτησε μεγάλο πλούτο από την 

συνεργασία,Ε τους Γάλλους. Επίσης μια από τις 

βασικότερες οικονομικές πηγές της πόλης είναι τα Atlas 

studio όπου γυρίστηκαν και συνεχίζονται να γυρίζονται 

γνωστές ταινίες του Χόλυγουντ, λόγω του μοναδικού 

τοπίου που προσφέρει η Έρημος με το μοναδικό μαροκινό 

της φως και οι ικανότητες των ντόπιων τεχνικών. Θα 

συνεχίσουμε για την Κάσμπα Αϊτ Μπεν Χάντου, όπου 

απέχει 30 χλμ από την Ουαρζαζάτ και είναι η ωραιότερη 

οχυρωμένη συνοικία, σημαντικό αξιοθέατο του Μαρόκου 

και μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO από το 

1997 . Χτισμένο αμφιθεατρικά δίπλα στον ποταμό 

Ουαρζαζάτ μοιάζει πρωτόγνωρο και οικείο μαζί . Ένα 

πρωτοφανές θέαμα από πυργόσπιτα με λιγότερα μικρά 

παράθυρα με αποκλειστικό δομικό υλικό τον πηλό, τα 

καλάμια και την πέτρα και ένας Δαίδαλος από στενά 

ανηφορικά σοκάκια συνθέτουν ένα τέλειο δείγμα ισλαμικής 

αρχιτεκτονικής μια αυθεντική απόλυτα γραφική Κάσμπα. 

Ακολουθώντας τα χωμάτινα σοκάκια αλλά ανοιχτά και άλλα 

σαν στενές στοές που ενώνουν τα καφεκόκκινα σπίτια 

κάποια κατοικημένα από 10 οικογένειες που ζουν στο 

παλιό χωριό και τα καταστήματα με τα διάφορα σουβενίρ, 

φτάνετε στο ψηλότερο επίπεδο με την μαγευτική θέα . Στην 

συνέχεια θα αναχωρήσουμε για το Κοσμοπολίτικο 

Μαρακές μέσω του μεγάλου Άτλαντα. Άφιξη στο ξενοδοχείο 

δείπνο και διανυκτέρευση. 

 

 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

7η ΗΜΕΡΑ: 21 / 11 / 2025  ΜΑΡΑΚΈΣ 

Πρωινό και η μέρα σήμερα είναι αφιερωμένη στην κόκκινη 

πόλη του Μαρόκου. Θα δούμε εξωτερικά το τζάμι 

Κουτουμπία (δεν επιτρέπεται η είσοδος σε μη 

μουσουλμάνους) με το μιναρέ που αποτελεί το σύμβολο 

του Μαρακές και είναι το ψηλότερο κτίριο της πόλης. Θα 

συνεχίσουμε για το παλάτι Ελ Μπαχία που έχει κτιστεί στα 

τέλη του 19ο αιώνα . Θα δούμε τους πανέμορφους κήπους 

του γνωστού Γάλλου ζωγράφου Μαζορέλ με τη μεγαλύτερη 

και ωραιότερη συλλογή σε Κάκτους που αργότερα πέρασε 

στα χέρια του γνωστού σχεδιαστή Υβ Σαίν Λοράν και θα 

καταλήξουμε στην φημισμένη πλατεία Τζεμαά Ελ Φνα ή 

Πλατεία των θαυμάτων. Σύμφωνα με την Unesco η πλατεία 

αυτή αποτελεί αριστούργημα προφορικής και ανέπαφης 

παγκόσμιας κληρονομιάς. Την πλατεία την περιβάλλουν 

πολλά καταστήματα τα γνωστά παζάρια , τράπεζες και 

καφέ . Ιδιαίτερο χρώμα δίνουν οι πωλητές φρέσκου 

πορτοκαλοχυμού γητευτές φιδιών, παραμυθάδες που 

διηγούνται ιστορίες και βέρβεροι που χορεύουν υπό τους 

ήχους των τυμπάνων. Χρόνος ελεύθερος για τις αγορές 

σας στα γνωστά παζάρια ( Σούκς ). Θα επισκεφθούμε 

επίσης ένα φαρμακείο Μπαχαρικών όπως το αποκαλούν οι 

ντόπιοι για να γνωρίσετε από κοντά τα μπαχαρικά της 

χώρας και να μάθουμε πως τα χρησιμοποιούν στα φαγητά 

τους καθώς και θα γνωρίσουμε και τα προϊόντα 

περιποίησης από το λάδι Argan , ένα λάδι που παράγεται 

από τους καρπούς του δέντρου Argania spinosa ένα 

δέντρο που το βρίσκει κανείς μόνο στο Μαρόκο και 

συγκεκριμένα στην περιοχή της Εσσαουίρας το οποίο ένα 

μέρος αγοράζετε από μεγάλες ξένες εταιρίες καλλυντικών 

που το χρησιμοποιούν στα καλλυντικά τους. Επιστροφή 

στο ξενοδοχείο, δείπνο και διανυκτέρευση. 

8η ΗΜΕΡΑ: 22 / 11 / 2025 ΜΑΡΑΚΕΣ - ΑΘΗΝΑ  - ΗΡΆΚΛΕΙΟ  

Πρωινό και μεταφορά στο αεροδρόμιο του Μαρακές όπου 

θα πάρουμε την πτήση μας για το Ηράκλειο μέσω Αθηνών 

θα φτάσουμε αργά το απόγευμα .  

 

Το παραπάνω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό. 

Το τελικό ενημερωτικό αποστέλλεται 

περίπου λίγες ημέρες πριν την αναχώρηση. 

 



Πτήσεις   

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(από => προς) 

Ώρα 
Αναχώρησης 

Ώρα 
Άφιξης 

A3 301 15/11/25 ΗΡΑΚΛΕΙΟ – ΑΘΗΝΑ 06:20 07:10 

A3 738 15/11/25 ΑΘΗΝΑ – ΜΑΡΡΑΚΕΣ  08:55 12:30 

Α3 739 22/11/25 ΜΑΡΡΑΚΕΣ – ΑΘΗΝΑ 13:25 18:30 

Α3 320 22/11/25 ΑΘΗΝΑ – ΗΡΑΚΛΕΙΟ 20:15 21:05 

 

 
Αναχώρηση: 15 Νοεμβρίου (Early Booking) Τιμή κατ’ άτομο σε δίκλινο 

Τιμή κατ’ άτομο 980€ 1050€ 

Επιβάρυνση Μονόκλινου +520€ +520€ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Περιλαμβάνονται: 

➢ Αεροπορικά εισιτήρια από Ηράκλειο μέσω 
Αθήνας με Aegean  

➢ 8 κιλά χειραποσκευή και βαλίτσα 23 κιλά  
➢ Ξενοδοχεία 5*, 4* sup κεντρικά ως ακολούθως 

ή παρόμοια:    
➢ Καζαμπλάνκα: Movenpick 5* or similar 

Φεζ: Palais Medina 5* or similar 
➢ Μερζούγκα: Berber Camp 5* or similar 
➢ Nάντες: Xaluca Dades 4* or similar 
➢ Μαρρακές: Kenzi Menara Palace 5*   
➢ Ημιδιατροφή Καθημερινά 
➢ Μετακινήσεις με πολυτελή κλιματιζόμενα 

πούλμαν. 
➢ Είσοδοι 
➢ Περιηγήσεις, ξεναγήσεις στα διάφορα 

αξιοθέατα, όπως αναγράφονται στο 
πρόγραμμα. 

➢ Έλληνας έμπειρος αρχηγός. 
➢ Ιδιωτική Ασφάλεια Interamerican με 

προνομιακές καλύψεις  
➢ Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 

Δεν περιλαμβάνονται: 

Φόροι αεροδρομίων +550€, επιβάρυνση 
καυσίμων, check points, φόροι πόλεων, 
φιλοδωρήματα, επιπλέον πακέτο ασφάλειας κλπ.  

Δημοτικά τέλη. 

Αξιοθέατα εκτός των Περιλαμβανομένων. 
Οτιδήποτε δεν αναφέρετε στα περιλαμβανόμενα. 
Προσωπικά έξοδα. 

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ ΠΡΙΝ ΤΑΞΙΔΕΨΕΤΕ: 

Το διαβατήριο, θα πρέπει να είναι σε 
ισχύ 6 μήνες μέχρι και την ημερομηνία 
επιστροφής. Το γραφείο μας δεν φέρει 
καμία ευθύνη για οποιοδήποτε 
πρόβλημα λόγω μη ανανέωσης του 
διαβατηρίου σας ή παλαιάς έκδοσης 
ταυτότητα. Οι ταξιδιώτες μη ελληνικής 
υπηκοότητας ή οι κάτοχοι μη ελληνικών 
διαβατηρίων οφείλουν να 
επικοινωνούν κατ’ ιδίαν με την 
πρεσβεία της χώρας στην οποία 
επιθυμούν να ταξιδέψουν, προκειμένου 
να πληροφορηθούν τα όποια 
διαδικαστικά για την έκδοση βίζας, 
εφόσον αυτή απαιτείται.  

Το Round Travel δεν φέρει καμία 
ευθύνη για τυχόν πρόβλημα που 
ενδεχομένως παρουσιαστεί σε κάποιο 
αεροδρόμιο. Στην κράτησή σας 
δηλώνετε αν θέλετε διπλό κρεββάτι ή 
δύο ξεχωριστά (το ζητάμε από το 
ξενοδοχείο και δίνεται κατόπιν 
διαθεσιμότητας του ιδίου). Το γραφείο 
ουδεμία ευθύνη φέρει. Αν υπάρχει 
κάποια αλλεργία ή διατροφική 
συνήθεια, ιδιαίτερη φαρμακευτική 
αγωγή ή οτιδήποτε άλλο χρειάζεται να 
γνωρίζουμε πχ κάποιο κινητικό 
πρόβλημα κλπ, για την ομαλή 
διεξαγωγή του προγράμματος, 
παρακαλούμε όπως ενημερώσετε τον 
ταξιδιωτικό σας σύμβουλο.  
Σε περίπτωση κάποιων ειδικών 
αιτημάτων στη διατροφή, όπως πχ 
φαγητά χωρίς λακτόζη, γλουτένη κλπ, 
δεν είναι σίγουρο πως το / τα 
ξενοδοχείο/α μπορούν να το παρέχουν. 
Συμμετοχή στην εκδρομή σημαίνει ότι 
έχετε διαβάσει το παρόν πρόγραμμα, το 
έχετε κατανοήσει και συμφωνείτε με τα 
αναγραφόμενα, και ότι αναντίρρητα 
αποδέχεστε τους γενικούς όρους 
συμμετοχής που αναγράφονται στα 
έντυπά μας και στην ιστοσελίδα μας στο 
διαδίκτυο, αλλά σας αποστέλλονται και 
με την κράτησή σας. Οι θέσεις στο 
πούλμαν εναλλάσσονται. 

Σημειώσεις: 

Η οριστικοποίηση της κράτησής σας, καθώς και των 
εκάστοτε προσφορών μας, γίνεται με κατάθεση της 
προκαταβολής (πρέπει να έχει προηγηθεί η δήλωση 
συμμετοχής σας). Η προκαταβολή για το 
συγκεκριμένο ταξίδι ορίζεται στα 400€. 


